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POLITICAL ENVIRONMENT
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4

Thinking about the 2024 elections, which of the following issues would you say is most 
important to deciding for whom you will vote?
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Most Important Issue Trend
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2024 ELECTION
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Harris Trump Other/Undecided

If the 2024 election for President were held today and the candidates were Donald Trump, the Republican, and 

Kamala Harris, the Democrat, for whom would you vote? Or, if you have already voted, for whom did you vote? 
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TRUMP APPROVAL

Thinking about the job that Donald Trump did as President, would you say you approve or disapprove of the job he did?



TRUMP CAMPAIGN STOP
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As you also may know, last weekend Donald Trump made a campaign stop at a McDonald’s to serve food. Do you 

believe Donald Trump’s attempts to appeal to working class Americans are authentic or inauthentic? 

TRUMP WORKING CLASS AUTHENTICITY
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